ASSALE FRENATO 1.000 KG BASIC
100x 4

TECNICA

Modello: BASIC Freno della ruota: 2051 Attacco ruota: 100x4

Tipo diassale: B 850-10 Sospensione: sospensione in gomma esagonale Cuscinetto ruota:  cuscinetto Compact
Portata per assale: EA 1.000 kg Braccio oscillante: 158 mm Foro centrale cerchio: almeno 57 mm

TA 2.000 kg

Al:KO
P.V.V.

AAA= AL-KO Automatic Adjustment
(Regolazione automatica dei ferodi)

=T .

SAP: COMP-ACHSE GRM GLL EA1000

Assale singolo Assale tandem
Assale anteriore Assale posteriore

Colonnette ruote Colonnette ruote Colonnette ruote
Cono Cono ‘@&’ Cono Cono ‘@’ Cono Cono ‘@

)
M12x1,5 M12x1,5 M12x1,5 M12x1,5 M12x1,5 M12x1,5 Iil |:| E —

Assale compl. | Assale compl. | Assale compl. | Assale compl. | Assale compl. | Assale compl.

Larghezza | Larghezza
comples- | ai supporti

siva inmm | in mm senza AAA con AAA senza AAA con AAA senza AAA con AAA
1.200 750 200 320 52 20061201 200320 54 20061229 200 320 56 200612 57 39 - 25 10
1.250 800 200 321 52 200612 02 200 321 54 200612 30 200 321 56 200612 58 39 - 25 10
1.300 850 200 322 52 20061203 200 322 54 200612 31 200 322 56 200612 59 39 - 25 10
1.350 900 200 323 52 200612 04 200 323 54 200612 32 200 323 56 200612 60 40 - 25 10
1.400 950 200 324 52 200612 05 200 324 54 200612 33 200 324 56 200612 61 40 - 25 10
1.450 1.000 249148 02 200612 06 249148 04 200612 34 249148 06 200612 62 40 - 25 10
1.490 1.040 20032552 200612 07 200 325 54 200612 35 200 325 56 20061263 40 - 25 10
1.520 1.070 200 326 52 200612 08 200 326 54 200612 36 200 326 56 200612 64 40 - 25 10
1.550 1.100 267 046 02 20061209 267 046 04 200612 37 267 046 06 200612 65 40 - 25 10
1.600 1150 200 327 52 200612 10 200 327 54 200612 38 200 327 56 200612 66 40 - 25 10
1.650 1.200 267 047 02 200612 11 267 047 04 200612 39 267 047 06 200612 67 40 - 25 10
1.670 1.220 200 328 52 200612 12 200 328 54 200612 40 200 328 56 200612 68 4 - 25 10
1.700 1.250 267 048 02 20061213 267 048 04 200612 41 267 048 06 200612 69 4 - 25 10
1.760 1.310 200 329 52 20061214 200329 54 200612 42 200 329 56 20061270 4 - 25 10
1.800 1.350 20033052 20061215 200330 54 20061243 200 330 56 200612 71 41 - 25 10
1.850 1.400 267 049 02 200612 16 267 049 04 200612 44 267 049 06 20061272 4 - 25 10
1.900 1.450 200 331 52 20061217 20033154 200612 45 200 331 56 20061273 42 - 25 10
1.950 1.500 267 050 02 20061218 267 050 04 200612 46 267 050 06 200612 74 42 - 25 10
1.980 1.530 200332 52 20061219 200332 54 200612 47 200 332 56 20061275 42 - 25 10
2.000 1.550 267 051 02 200612 20 267 051 04 200612 48 267 051 06 200612 76 42 - 25 10
2.030 1.580 200 333 52 200612 21 200333 54 200612 49 200333 56 20061277 42 - 25 10
2.075 1.625 200 334 52 200612 22 200334 54 200612 50 200334 56 20061278 42 - 25 10
2120 1.670 200335 52 20061223 200 33554 200612 51 200 335 56 20061279 43 - 25 10
2.150 1.700 200 336 52 200612 24 200 336 54 200612 52 200 336 56 200612 80 43 - 25 10
2.200 1.750 200337 52 200612 25 200 337 54 200612 53 200 337 56 200612 81 43 - 25 10
2.250 1.800 200 338 52 200612 26 200 338 54 200612 54 200 338 56 200612 82 43 - 25 10
2.300 1.850 200339 52 20061227 200339 54 200612 55 200 339 56 200612 83 43 - 25 10
2.350 1.900 200 34052 20061228 200 340 54 200612 56 200 340 56 200612 84 43 - 25 10

198 AL:KO



FORNITURA

| Fermaguaina assale singolo saldato per
profilo (fermaguaina assale singolo e
tandem)

| Bilanciere per assale singolo in fornitura

| Cavi Bowden sciolti

| Colonnette ruota sciolte

Ordinazione separata per tandem
| Fermaguaina tandem avvitabile 249 236
| Bilanciere tandem 238 576

" 13x20

(—] “
_LARGHEZZA Al SUPPORTI = 1
LARGHEZZA COMPLESSIVA + 10

Accessori per i profili di collegamento del timone avvitabhili

g70/088,9/12160/A70/1100 Cod. art. 247 853

Fermaguaina tandem avvitabile

TRATTAMENTO SUPERFICIALE
| Profilo assale zincato a caldo
| Freni ruota zincatura galvanica

ACCESSORI

| Ammortizzatore
(vedi Indice)

Cavo Bowden fissato sotto

senza carico

Accessori per tandem

Cod. art. 249 236

/

101 VB /161 VB Bilanciere tandem

Cod. art. 238 576

—

=i

AL:KO 199



